Jak to vypada, kdyZ je néeho stejné nebo je nécostejné?

Na v§ech obrazcich je stejné kocek.
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Které berusky maji stejné tecek jako ta nahofe? Viechny takové berusky vybarvi ervené.
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Ma mys$ka stejné dlouhou cestu k syru jako Indian do stanu?

Nejprve najdi spravnou a nejkratsi cestu, po které pjde Indian a po které pob&zi myska
a obé cesty vytahni barevné. Pak vezmi provéazek a odméF, jak dlouha je cesta mysky,
druhym provazkem zmér délku cesty Indiana a oba kousky porovnej.

Jsou obé cesty stejné dlouhé?




Namaluj pod skupinu zvitatek stejny pofet tecek, jako je ve skuping
zvirat.
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Nakresli stejny pocet teéek, kolik je pfedméti.
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Nakresli stejny pocet zvitat (tecek).
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Nakresli stejny pocet teCek, kolik je zviratek.
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Jak se medvédi pustili do medu, med se rozvonél po celém obchodé. Najednou

se k soudkiim s medem zacaly sbihat i déti, které prisly s rodici nakupovat.
Medu bylo pro viechny dost. Déti byly za chvili zrovna tak jako medvédi celé
ulepené a preslazené. Med déti omrzel a zacaly si z kostek, které uvidély pod
stromeckem, stavét hrady. Nékomu se podaril nizky hrad, nékomu vysoky.
Bob poblahoptdl Alence, kterd postavila nejvyssi hrad. Karlikovi, ktery mél
hrad nejnizsi, trochu Bob se stavbou pomahal.

Porovnavani podle velikosti — vysky, pojmy nejvy3si, nejnizdf, fazeni. Hrady nejdfive porovnavame pouze
v jedné fadé. Pozd&ji miZzeme nechat dité sefadit viechny hrady podle velikosti od nejvy$siho po nejniz-
¢ a obracené, Na fazeni viak nespéchame, dité musi ziskat zkusenost s perovnavanim, osvojit si pojmy.




